
РЕЦЕНЗІЯ-ВІДГУК
на освітньо-професійну програму «Економіка підприємства» 

першого (бакалаврського) рівня вищої освіти 
за спеціальністю 051 «Економіка» 

галузі знань 05 «Соціальні та поведінкові науки»

Сучасна економічна ситуація в світі та в Україні вимагає освічених та 
компетентних фахівців, спроможних вирішувати складні комплексні завдання 
та приймати зважені рішення під впливом дії швидкозмінних внутрішніх та 
зовнішніх чинників. Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» 
за спеціальністю 051 «Економіка» спрямована на підготовку саме таких 
фахівців, адже вона розроблена з урахуванням вимог ринку праці та запитів 
роботодавців-стейкголдерів.

Освітньо-професійна програма «Економіка підприємства» забезпечує 
ґрунтовну фахову підготовку здобувачів першого (бакалаврського) рівня вищої 
освіти за спеціальністю 051 «Економіка» відповідно до Стандарту вищої освіти. 
Програма містить оптимально підібрані освітні компоненти та передбачає їх 
логічну послідовність, що ■ відповідає змісту спеціальності та забезпечує 
формування у здобувачів загальних і спеціальних компетентностей. Це сприяє 
підготовці сучасного бакалавра з економіки, спроможного обґрунтовувати та 
приймати ефективні управлінські рішення із застосуванням сучасних цифрових 
інструментів, методів і методик, а також враховувати передовий європейський 
досвід.

Програма сприяє формуванню індивідуальної освітньої траєкторії 
здобувачів вищої освіти завдяки наявності вибіркових освітніх компонент, 
можливостей академічної мобільності, участі в програмах неформальної освіти 
та міжнародних проектах. Вона забезпечує гармонійне поєднання теоретичної 
підготовки, науковихдосліджень і практичних кейсів.

Підсумовуючи вищезазначене, вважаємо, що представлена на рецензію 
освітньо-професійна програма «Економіка підприємства», розроблена 
кафедрою економіки та бізнесу Державного біотехнологічного університету, 
повною мірою відповідає вимогам Стандарту вищої освіти щодо кількості 
кредитів ЄКТС, переліку компетентностей, форм атестації та інших 
обов’язкових складових. Програма спрямована на досягнення заявленої мети та 
програмних результатів навчання, що дозволяє рекомендувати її до 
впровадження в освітній процес підготовки бакалаврів з економіки.
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